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З метою заохочення дітей до систематичного читання, забезпечення рівного доступу 

підростаючого покоління до найкращих надбань українського та світового книговидання, 
привернення уваги громадськості, державних установ, фондів, спонсорів до проблеми дитячого 
читання бібліотеки Кіровоградської області взяли активну участь у проведенні Всеукраїнського 
конкурсу „Найкращий чатач України 2007”. Організація і проведення конкурсу  в області 
здійснювалися відповідно до наказу управління культури і туризму облдержадміністрації від 12 
березня 2007 року № 147 „Про проведення обласного етапу Всеукраїнського конкурсу „Найкращий 
чатач України 2007” обласною бібліотекою для дітей ім. А.П. Гайдара за підтримки управління 
культури і туризму Кіровоградської облдержадміністрації та у координації з обласним інститутом 
післядипломної педагогічної освіти ім. В. Сухомлинського. Кіровоградська область вже втретє бере 
участь у такому конкурсі. В області він проходив з 1 березня по 31 травня у три етапи: 1-й —
місцевий; 2-й — загально районний або загальноміський (у районних та міських бібліотеках для 
дітей) і 3-й — обласний, який відбувся 30 травня 2007 року в Кіровоградській обласній бібліотеці для 
дітей ім. А.П. Гайдара. За умовами проведення конкурсу цього року його учасниками стали учні 
середнього шкільного віку — читачі сільських, шкільних, районних та міських бібліотек. Про 
зростання популярності конкурсу серед дітей свідчить той факт, що у І-му та ІІ-му етапах за 
підсумковими даними взяло участь майже 2,5 тис. читачів 233 бібліотек області. 

У ході проведення конкурсу діти демонстрували свої знання 
дитячої літератури і української мови, представляли улюблених 
літературних героїв, проявляли ерудицію та вміння вдумливо читати 
під час вікторин і різноманітних ігрових завдань за категоріями: 
«Казка за підказкою», «Загадкова краплина народної мудрості», 
«Назви твір та його автора», «Впізнай персонажа», «Морями 
книжкових пригод», «Бібліотечне лото» тощо. Для об’єктивної 
оцінки знань учасників на всіх етапах було створено журі, до якого 

увійшли представники відділів культури і туризму, бібліотек, будинків культури, музеїв, шкіл, а 
також батьки, кореспонденти, голови міських і сільських рад, підприємці. За активну участь в 
організації і проведенні районних (міських) етапів Всеукраїнського конкурсу «Найкращий читач 
України 2007» подяками обласного організаційного комітету було відзначено колективи 
Бобринецької, Голованіської, Добровеличківської, Компаніївської, Новгородківської, 
Новоархангельської, Новоукраїнської, Олександрівської, Онуфріївської та Ульянівської районних 
бібліотек для дітей, Кіровоградської районної бібліотеки для дорослих і дітей, Олександрійської 
центральної районної бібліотеки, Знам’янської центральної універсальної міської бібліотеки та 
Кіровоградської центральної міської бібліотеки для дітей. 

Юних учасників обласного етапу конкурсу, який проходив 30 травня в Кіровоградській обласній 
бібліотеці для дітей ім. А.П. Гайдара, вітала голова обласного оргкомітету, заступник начальника 
управління культури і туризму облдержадміністрації Н.І. Олефірова. Професійне журі очолив голова 
обласної організації Національної спілки письменників України В.В. Бондар, також до його складу 
увійшли директор обласної бібліотеки для дітей ім. А.П. Гайдара Манжула Т.С., представники 
управління культури і туризму, бібліотеки, обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, 
мас-медіа, письменники. Найкращі читачі регіонів Кіровоградщини представляли свої візитні картки, 
демонстрували інтелектуальні та творчі здібності під час літературного брейн-рингу, проявляли 
знання творів української та зарубіжної літератури для дітей, відповідаючи на 12 запитань письмової 
анкети. Для участі в останньому випробуванні «Мозковий штурм» було визначено 11 конкурсантів з 
найвищою кількістю балів, які продовжили змагання за отримання звання «Найкращий читач України 
2007 року». Так, шляхом творчого змагання та оцінки обласного журі було визначено трьох 
переможців: Шевчук Оксана — учениця 6-го кл. ЗОШ з смт. Олександрівка (І місце), Глушкова 
Вікторія — учениця 8-го кл. спеціалізованої школи № 3 м. Світловодська (ІІ місце), Брик Денис — 
учень 8-го кл. Сабатинівської ЗОШ Ульяновського району (ІІІ місце), які у вересні 2007 р. візьмуть 
участь у пізнавально-розважальному Фестивалі дитячого читання «Книгоманія — 2007» у м. Львові. 
Всі учасники нагороджені дипломами та подарунками від організаторів обласного туру конкурсу та 
Громадської організації «Форум видавців». Спеціальним призом від Кіровоградського пресклубу 



реформ та медіа-групи «Весь Кіровоград» було відзначено юну розумницю Євгенію Смілянець з 
Добровеличківського району. 

Проведення в області Всеукраїнського конкурсу «Найкращий читач 2007» широко висвітлювалося 
у засобах масової інформації — репортажі по Всеукраїнському та обласному радіо, статті в обласних 
газетах: «Кіровоградська правда», «Освітянське слово», «Молодіжне перехрестя», «Вечірня газета», 
«Україна центр», «Новий погляд» під назвами: «Хто ж він, найкращий читач?», «Бути книгоманом? 
Круто!», «Три квитки у Книгоманію», «Нагороди за пристрасть до читання», «Найкращі читачі 
Кіровоградщини» та близько 20 публікацій у місцевих газетах. Матеріали про проведення обласного 
туру були представлені в Інтернеті на сайті головного інформаційного ресурсу регіону «Весь 
Кіровоград». 


